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Sectorul agricol reprezintă un motor important al economiei Moldovei, contribuind cu 

40% în comerțul și exporturile internaționale a țării. Sporirea competitivității agriculturii 

din Moldova reprezintă un element esențial pentru creșterea calității și îmbunătățirea 

accesului produselor alimentare moldovenești pe piața internațională. Pentru a rămâne 

competitivi, agricultorii caută informații de specialitate, resurse și consultații. 

Biblioteca este capabilă să susțină agricultorii prin următoarele: 

 Învățarea agricultorilor de a deprinde competențe IT de bază pentru ai ajuta să 
caute informații; 

 Oferirea de consultații de specialitate referitoare la produse agricole prin 
parteneriatul cu organizații, cum ar fi ACSA și alți reprezentanți agricoli locali, 
pentru a ajuta agricultorii să dezvolte noi competențe profesionale și să învețe 
despre credite fiscale, subvenții și legi conexe; 

 Organizarea de întâlniri, pentru a ajuta agricultorii să facă schimb de experiență și 
să discute provocările și posibilele soluții; 

 Asigurarea cu training-uri și sesiuni practice pentru a ajuta agricultorii să aplice 
cunoștințele teoretice, care pot fi, de asemenea, sprijinite de consultanți locali 
ACSA sau de tutoriale video; 

 

De obicei, bibliotecarul și partenerul local consultant ACSA, organizează întrunirea unui 
grup de agricultori care cresc același tip de produse și să le ofere training-uri pe IT, cât și 
în domeniul de specialitate. Instruirile teoretice au loc în bibliotecă, mai ales în timpul 
iernii. Partea practică este organizată toamna sau primăvara, direct în câmp, de obicei,  

la gospodăriile agricole locale sau la ferme. 

 

De ce are nevoie o bibliotecă pentru a desfășura unui Club al agricultorilor? 

 O sală dotată cu calculatoare și acces la Internet; 

 Stabilirea unui parteneriat cu un consultant agricol local ACSA sau alți reprezentanți agricoli locali; 

 Un bibliotecar care poate oferi cursuri de IT pentru agricultori, în funcție de necesitățile acestora. 

 

Ce biblioteci oferă servicii pentru agricultori? 

 Biblioteca Publică Antonești Ștefan Vodă 

 Biblioteca Publică Puhoi Ialoveni 

 Biblioteca Publică Taxobeni Fălești 

Clubul Agricultorilor 


